

VEGYI FEGYVER ELLENÜNK A KÁLIUM

A kálium műtrágyák és ételizesítőként használt káliumos sók (lásd internet kosher BONSALT) lassan, de biztosan népiértó vegyi fegyverek: 1950-ben Nobel díjat kaptak a túladagolt kálium betegítő, életrövidítő és ivartalanító hatásait mérésekkel bebizonyító tudósok. Azóta „Nemzeti stop só program, Menzareform, Chips adó” csalásokkal a normális ötszöröse fölé növelték a napi kálium-, és ötöde alá csökkentették a napi konyhasó fogyasztást. Tudják, hogy a káliummal is műtrágyázott legelón a birka kosok 4. nemzedéke teljesen nemzőképtelen lett, s hogy embernél ehhez kb. 4x25=100 év kell. A Nobel díj óta folyamatosan csökkentik a magyarok nemzőképességét a káliummal műtrágyázott növényekkel és a hiányos konyhasó pótlással, s 1980 óta a patkányméreg kálisóval „sós íz pótlással” is. A nemzetközi szabadalmaim szerinti fitotronos „Antirandom Biomonitoros mérés” közvetlenül is láthatóvá tette a műtrágyával túladagolt kálium sejtmérgező hatását. Nemrég az izraeli HAAREC lap 2050-re (a káliummal mérgezően műtrágyázó mindegyik országnál) a „nyugati férfiak” teljes nemzőképességét prognosztizálta. Kína és az iszlám országok és Izrael sem műtrágyáznak, s nem is „sózna” sejtmérgezően káliummal. Vagyis a „keleti népek” tovább szaporodhatnak és „bemigrálhatnak” a káliummal kiirtott népek helyére. Magyarország is az övék lehet. Lásd www.tejfalussy.com/ 8., 10., 61. videó és 1., 58., 101., 102. email könyv. (Az egészségvédő víz- és sópótlás az 1. email könyvben van leírva!) Ezekről mindenki tájékozottasson legalább 10 magyart (új, Tízszerező Önvédelmi Rendszer)!

Budapest, 2018. 09. 29. Tejfalussy András mérési szakértő (TÖR-akaliumnepirtovegyifegyver-180929)



ALKOTMÁNYBÍRÓSÁG	
Ugyszám:	
Érkezett: 2018 OKT 12.	
Példány:	Kezelőiroda:
Melléklet: db	

ALKOTMÁNYBÍRÓSÁG	
Ugyszám:	
Érkezett: 2018 OKT 12.	
Példány:	
Melléklet:	

Iratjel: alkotmanybirakhozkozerdekubejelentes181011j 22/1

TÖRVÉNYHOZÓK ELLENI KÖZÉRDEKŰ BEJELENTÉS AZ ALKOTMÁNYBÍRÁINKHOZ

Az interneten látható <http://www.rewoland.com/wp-content/uploads/2014/07/MVM-2014-julius.pdf> közzé van téve a bizonyítása, hogy betegítő hatású a Nemzeti Stop só, Menzareform, Chips-adó és élelmiszer törvényi család. Az, hogy a magyarok többségével elhitették az étkezéssel bejuttatott vírus- és mérgező desztillált ivóvíz, a napi 5 grammnál több tiszta konyhasó és a napi 4,7 grammnál kevesebb kálium egészségrontó hatásait. Eközben a talmudista zsidók esővizet (desztillált vizet) ihatnak és hozzá jól sózott élelmiszereit fogyaszthatnak. Ezt írja elő nekik a Talmud. Lásd Talmud 10 a. lap és Baba kamma 93 b. lap. (melléklet-1), hogy kigyógyuljanak a betegségekből, ne legyenek meddők, hosszabb ideig éljenek, miközben az ellenkezőjével tervszerűen kiirtják a többi népet. Lásd 2 Mózes 23/20-33., 5 Mózes 7/1-26. (melléklet-2).

A túladagolt kálium univerzális sejtmérgező. A túladagolt káliumtól növények is elvesztik az alkalmazkodási és védekezési képességüket aszálykor (melléklet-3). Akik állatoknál és embereknél mérésekkel bebizonyították a betegítő, magas vérnyomás előidéző életrövidítő és meddőség okozó hatásait, Nobel-díjat kaptak 1950-ben (melléklet-4). Étkezéssel vérbe juttatásnál is a „Ringer” fiziológiás infúziós oldat szerinti dózissal optimális a víz, konyhasó és kálium pótlás. Például 3 liter desztillált vízzel, 27 gramm konyhasót és 0,36 gramm káliumot optimális naponta a vérbe juttatni. Lásd Prof. Dr. Papp Lajos szívsebész, ny. egyetemi tanár, akadémiai nagydoktor vonatkozó szakvéleményét (melléklet-5). A hazai klinikai ellenőrző mérések alapján csalással (!) engedélyezték élelmiszer adalékként a kálisót (melléklet-6).

Mivel a hazai kormányok és a Magyar Orvosi Kamara is tudta, tudja a nem tiszta ivóvíz, kálium túladagolás és hiányos konyhasópótlás népiértó hatásait (lásd melléklet-7), ezek a népiértással nyilvánvalóan a hazánkat felvásárlási szándékukat nyíltan hirdető izraeliek részére igyekeznek ingyenes és/vagy olcsó ingatlanokat biztosítani. **Magyarország migráns befogadó ország lett** az orosz-ukrán és izraeli gazdasági migránsok részére, amióta erre népszavazással feljogosítás nélkül, a vörösiszap katasztrófa okozta zűrzavar idején, a törvényhozás „liberalizálta” az izraeli cégek Magyarországra települését, s vízummentesítette az ukrán-orosz és izraeli zsidók itt tartózkodását. Ez azt jelenti, hogy miután Simon Perez izraeli elnök előadta (melléklet-8),